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A Attenzione!

A Varning! I

Questo compressore deve essere utilizzato esclusivamente fissato  Denna Jd far endast a fastsatt pé en vdagg som klarar
ad una parete adatta a sostenerne il peso, é vietato I'utilizzo del  att bara dess vikt. Det &r férbjt att P i nagot

in iasi altra ig annat utférande. I
Per lI flssagglo su muri plem oin cementa, utilizzare viti e tasselli ad Anvand skruvar och i for

Per il su iasi altra superficie (verif aggar eller gvéggar. Kop skruvar och pluggar av Iampllgt
preventivamente che la parete possa reggere il peso del P ,  slag for attning i andra typer av ytor (kontrollera i forvdg att
acquistare viti e tasselli di tipo appropriato. véggen kan béra kompressorns vikt). I

GB

Fl

A Warning!

This compressor shall only be used fixed to a wall suitable to
support its weight; it is forbidden to use the compressor in any other
configuration.

For fixing on solid or concrete walls, use screws and expansion plugs.
For fixing on any other surface (previously verify that the wall can
support the weight of the P ), P ppropriate screws
and plugs.

FR

A Varoitus! I
Tata P ia saa kdyttda i (1 4 seindan, joka
pystyy kannattamaan sen painoa; kompressorin kédyttiminen missé
tahansa muussa kokoonpanossa on kiellettya.

Téystiilisiin tai sementtiseiniin kiinnittimistd varten on kéytettiva I
ruuveja ja tappeja. Kaikkiin muihin pintatyyppeihin kiinnittdmista
varten on hankittava tarkoitukseen sopivat ruuvit ja tapit (varmista
ennakolta, ettd seind kestdd kompressorin painon).

GR |

A Averti: t!

Ce compresseur doit étre utilisé exclusivement fixé & un mur apte a
soutenir son poids ; il est interdit d’utiliser le compresseur dans une
autre configuration.

Pour la fixation sur des murs pleins ou en ciment, utiliser des vis et
des chevilles a expansion. Pour la fixation sur toute autre superficie
(en vérifiant préalablement que le mur peut supporter le poids du

Aurés o ml;lmsamg TPEMEl v XPNOILOTTOIETAI ATTOKASIOTIKG  Kai
pévo ¢ o€ T0iXO0 GAAnAo yia amp:;r] ToU ﬁapoug T0U.
Amayopeuerai n xpnan ToU U ,oz i AAN Slapdpewon
Tia ) o1epéwon o€ yepdroug roixous rj o€ mm:vro Xpnoipomoiriare
Bides kai ouma &) Ais. Na P n ot i I
aAAn emgdveia (apou mpwra BePaiwbeite 611 0 TOiYOS MTOPE VA

A lMpoeidomroinon! I

compresseur), acheter des vis et des illes du type approprié.
N
F !

Dieser Kompressor darf nur an einer Wand befestigt werden, die das
Gewicht tragen kann Es ist verboten, den Kompressor in einer anderen
Konfiguration zu verwenden.

parr 10 Bdpog Tou oupmieoTi), ayopdore Bides kai ouma
KaraMnAou Tdmou. I

PL
A Ostrzezenie! I

Zur i an a oder und
Spreizdiibel verwenden. Zur Befestigung auf anderen Oberflichen
(zuvor priifen, dass die Wand das Gewicht des Kompressors tragen
kann) geeignete Schrauben und Diibel verwenden.

ES

A Advertencia!

Este P solo debe fijado a una pared apta para

Te sprezarke nalezy uzy ¢ wylacznie po iu jej do

sc:any, ktéra ufrzyma;ej c:e' r; ia sig uzy ia sprezarki w
kiejkolwiek innej k ig

W celu zamocowania na $cianie peinej lub betonowej, zastosowac

smby i kolk: P ) W celu na kazdej mnej

P i (po $ni iu, czy $ciana
mase sprezarki), zakupic¢ odpow:edme Sruby i kotki.

A Upozorenje!

soportar su peso; estd prohibido utilizar el P en
otra configuracion.
Para la fijacion sobre paredes planas o de cemento utilizar tornillos

Ovaj se I mora up Ij: i iskljuci iCvrsé na I
odgovaraju¢i zid koji moZe driati njegovu tezmu, zabranjena Jje
upotreba kompresora u bilo kojoj drugo; konﬂguracul

y tacos de expansion. Para la fijacién sobre ier otra
(verificando previamente que la pared puede soportar el peso del
compresor), adquirir tornillo y tacos del tipo apropiado.

PT
A Adverténcia!

Este P! deve ser utili: it fixado a uma

parede adequada para sustentar o seu peso, € proibido utilizar o
P em outra ig

Para a fixagdo em paredes sélidas ou de betao, utilize parafusos

Za ivanje na puni ili i zid upotrij ije

vuke i tiple. Za pri¢vrséivanje na bilo koju drugu povrsinu (ako ste prije I
provjerili moZe li zid nositi teZinu kompresora), nabavite vijke i tiple
odgovarajuceg tipa.

Sl |

A Opozorilo!

Ta je ji P! ljati le, ko je pritrjen na primerno I

steno, kl lahko podplra njegovo teZo; kompresorja ni dovoljeno
uporabljati v nobeni drugi konfiguraciji.

e buchas de expansdo. Para a fixagdo a outra sup
(verificando antecipadamente se a parede pode suportar o peso do
compressor), adquira parafusos e buchas de tipo adequado.

NL

Za pritrditev na zidane ali betonske stene uporabite vijake in sidra. Za
pritrditev na katero koli drugo povrsino (vnaprej preverite, ali stena
podpira teZo kompresorja) kupite ustrezne vijake in vioZke. I

HU

A Waarschuwing!

A Figyel tetés! I

Deze compressor moet verplicht aan een wand worden ig

die geschikt is voor zijn gewicht; gebruik van een anders
compressor is verboden.

Gebruik en i voor de iging op
massieve of betonnen muren. Voor de bevestiging op een ander
opperviak (controleer vooraf of de muur het gewicht van de compressor

DK

Ezta P! kizdrolag a sulyat megtartani képes falhoz rogznve
szabad alni; a JeJ ilyen mds ig

nem hasznélhato.

A tégla vagy valé régzité: dljon diibeleket I

és csavarokat. Barmely mds feliiletre valé régzitéshez (el6zéleg
ellenérizze, hogy a fal meg birja-e tartani a kompresszor sulyat),

A Advarsel!

kan dragen), schaft u geschikte schroeven en pluggen van het aan. vegyen megfelel6 tipust tipliket és csavarokat. I
cz
A Upozornéni!
Denne JeJ ma pé en veeg, Tento P! se smi pouZzivat pouze prip ény ke sténé vhodné I
som er i stand til at understptte vagten herpa; det er forbudt at bruge s i; je izdno pouzil JeJ v jakékoliv jiné
kompressoren i nogen anden konfiguration. konfiguraci.
Brug ekspansionsbolte og -dyvler til pa Kup éni na pevné nebo betonové stény poutzijte Srouby a expanzni
vaegge eller i cement. Kob skruer og dyvler af den egnede type til  Srouby. K upevnéni na jakykoli jiny povrch (prfedem zkontrolujte, zda I

fastspaending pa enhver anden overflade (efter pa forhand at have
kontrolleret at vaeggen kan holde til kompressorens vaegt).

SK

sténa unese vahu kompresoru) si poridte Srouby a expanzni Srouby
vhodného typu.

BG

A Upozornenie! A lMpedynpexdeHue! I

Tento kompresor sa smie pouZivat' iba vtedy, ked’ Je prif y k  Tosu mpsi6ea da ce

stene, ktord dokaZe uniest’ jeho s je § pouiZit Ha oo 0a u3dbpKu My cmeHa; Ha

kompresor v akejkol'vek inej konfigurécii. Komnpecopa e kakeamo u da e dpyaa KoHghuaypayus e 3abpaHeHo. I

Na upevnenie na pevné alebo beténové steny pouZite skrutky a  3a Ha unu cmeHu )

expanzné skrutky. Na upevnenie na akykolvek iny povrch (vopred u droGenu. 3a Ha

skontrolujte, ¢i stena unesie vahu kompresora) si zaobstarajte skrutky ~ dpyza ( Qdanu

a expanzné skrutky vhodného typu. moxe da u3dbpxKu Ha 9x00 I
mun suHmosee u drobesnu.

RU

A lMpedynpexdeHue!

3mom komnpeccop cnedyem uUcronb308ams MOJLKO 3aKpersieHHbIM

RS
|

A Upozorenje!

K cmeHe, i e2o eec; ucnonks: Ovaj JeJ mora se koristiti isklju¢ivo pri¢vrééen na zid d:
Komnpeccopa e mo6oii py20li KoHpU2ypayuu. da izdrZi njegovu teZinu; 1je Jje up: P u bilo
Ana Ha unu cmeHax y kojo] drugoj konfiguraciji. I
ucronb308ame 8uUHMbI U dro6enu. [ins kpennexus Ha mo6oii dpyaol ite zavrtnje i it tiplove za priévri¢ivanje na pune

MoXem nu cmeHa
euHmbI u dro6enu

sec )
coomeemcmeyioujezo muna.

NO

zidove ili cement. Da biste pricvrstili za druge tipove povrsina (pre
svega se uverite da zid moZe da nosi teZinu kompresora), nabavite I

L] ajuce zavrtnje i ione tiplove.

LT

A Advarsel!

A' !
ISk
Ispej

Denne kompressoren ma kun benyttes festet til en vegg som taler dens
vekt; det er forbudt & bruke kompressoren i noen annen konfigurasjon.
Bruk skruer og ekspansjonsplugger for feste pa solide vegger eller
murvegger. For feste pa en hvilken som helst annen overflate (sjekk
pa forhand at veggen taler vekten til kompressoren), kjep skruer og
plugger som passer materialet.

TR
A Uyari!

Sis ] ius turi bati ji tik pritvirtii prie sienos taip,
kaip bity isSlaikomas jo svoris; draudZiama naudoti kompresoriy bet
kokiu kitu bidu.

Tvirtinant prie uZpildyty ar cementuoty sieny, naudoti plétimosi I

varZtus ir kaisc¢ius. Tvirtinant prie bet kokio kito pavirsiaus (pries tai
patikrinus, ar siena gali atlaikyti kompresoriaus svorj), biitina jsigyti
atitinkamo tipo varZtus ir kaiscius. I

presér yalnizca agirlg i i sahip bir A Hoiatus! I
duvara it is olarak presoriin farkl 9i ] it tuleb it selle raskust kandva seina
bir konfigiirasyon ile kullaniimasi yasaktlr kiilge kinnit JJ it ei ole lubatud pai mingill muul
Deliksiz veya gimentodan duvarlar iizerine sabitlemek igin, vida ve  Viisil.
dubellen kullamn Dlger herhangi bl! yuzey (daha onceden duvarin  Tahkete voi ist seintele kinnitami: kruvisid ja I
y lizerine i Mistahes muule pinnale kinnitamiseks (eelnevalt

sabitlemek igin, uygun tipte vida ve diibel satin alm.

RO
A Averti: t!

Acest compresor trebuie utilizat excluslv fixat pe un perete adecvat

kontrollige, ka:
end vastavat t

ein suudab kompressori raskust taluda), varustage
kruvide ja pistikutega.
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NP E—

care ii poate sustine g ; se il ]

in orice alta configuratie.

Pentru fixarea pe pereti sau pe suprafete din ciment, utilizati suruburi

si buloane de ancorare de prelungire. Pentru fixarea pe orice altd

suprafata (venhcand in prealabrl ca peretele sd poata sustine greutatea
i), t t si buloane de ancorare de tipul

corespunza(ol.

So P u drikst i; tikai piestiprinatu pie sienas, kas ir I
piemérota ta svara noturéSanai; kompresoru ir aizliegts izmantot
Jjebkada cita konfiguracija.

Lai uzstaditu uz pilnsienam vai betona sienam, izmantojiet skrives un
dibeus. Lai uzstaditu uz jebkuras citas virsmas (ieprieks parliecinoties, I
vai siena iztur kompresora svaru), iegadajieties atbilstosa veida
skriives un dibejus.

(not included)

I)

s T

wall plug @ 8 x 40 mm
(8 x50 mm -8 x 60 mm)

#@

screws 5 x50 mm
(5x60mMmM-5x70 mm)

344 mm

(IT) Fare riferimento al manuale istruzioni per la descrizione delle figure
(riportate su questo foglio di installazione).

(GB) Refer to the instruction manual for the description of the figures (shown on
this instruction sheet).

(FR) Se référer au manuel d'utilisation pour la description des figures (présentes
sur cette notice d’instruction).

(DE) Siehe Betriebsanleitung fiir die Beschreibung der auf diesem
Anleitungsblatt angefiihrten Abbildungen.

(ES) Remitirse al manual de instrucciones para la descripcion de las figuras
(citadas en esta hoja de instrucciones).

(PT) Consultar o manual de instrugdes para obter descrigdes das figuras
(apresentadas no presente folheto de instrugdes).

(NL) Raadpleeg de gebruiksaanwijzing voor de beschrijving van de afbeeldingen
(die op dit blad met instructies staan).

(DK) Se beskrivelsen af figurerne (gengivet i dette instruktionsark) i
brugsvejledningen.

(SE) Hanvisa till bruksanvisningen for en beskrivning av bilderna (anges i detta
instruktionsblad).

(FI) Katso kuvituksen selitys kayttdoppaasta (tdssa ohjelehtisessa).

(GR) Avartpégre 0To £yXeIPidIo 0dNYIWV YIa TNV TTEPIYPAPH TWV EIKOVWYV (TTOU
epgaviovtal o€ autd To UAAO 0dNYIWV).

(PL) Opis rysunkoéw (przedstawionych w tej ulotce instruktazowej) podano w
instrukcji obstugi.

(HR) Pogledajte priru¢nik s uputama za opis slika (prikazanih na ovom listu s
uputama).

(Sl) Za opise slik (v teh navodilih) glejte priroénik za uporabo.

(HU) A hasznalati utasitasban talalhatd abrak leirasat szintén a hasznalati
utasitas tartalmazza.

(CZ) Popis obrazkl (uvedenych v tomto navodu) je uveden v navodu k obsluze.

(SK) Popis obrazkov (uvedenych v tomto navode) je uvedeny v navode na
obsluhu.

(RU) Cm. pyKoBOACTBO MO 3KCMnyaTauum Ans OnucaHnsi pUcyHKoB
(NpuBEAEHHbBIX B JAHHOWM UHCTPYKLWW).

(NO) Se instruksjonshandboken for beskrivelse av figurene (som vises pa dette
instruksjonsarket).

(TR) Sekiller (bu talimatlar kagidinda yer alan) ile ilgili agiklama igin talimatlar
kilavuzuna bagvurunuz.

(RO) Consultati manualul cu instructiuni pentru descrierea figurilor (indicate in
aceasta fisa cu instructiuni).

(BG) BuxTe pbKkOBOACTBOTO 3a €KCMioataLmsi OTHOCHO OMUCaHMETO Ha
hurypuTe (NOCOYEHM B NIUCTA C MHCTPYKLMK).

(RS) Pogledajte uputstvo za upotrebu da biste videli opise slika (u ovoj broSuri
sa uputstvima).

(LT) Paveiksléliy apraSyma rasite instrukcijy vadove (pateikti Siame instrukcijy
lape).

(EE) Sellel juhistelehel osutatud jooniste kirjeldust vaadake kasutusjuhendist.

(LV) Attélu aprakstu skatiet lietoSanas pamaciba (kas sniegts $aja instrukciju
lapa).
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